
Florbalové pódium pro ZŠ KÚ 
 

 Dvě fáze mělo okresní kolo ve florbale žáků kategorie IV (VIII. a IX. třídy). Pro velký zájem škol se nejprve 

hrálo ve skupinách a poté přišly na řadu závěrečné vyřazovací boje. Celý turnaj probíhal v týdnu od 23. listopadu 

do 27. listopadu v nafukovací hale SKP České Budějovice. 

Skupina: Naši chlapci odehráli svá utkání ve skupině B ve čtvrtek 26. listopadu. Družstvo ve složení 

Christian Harms, Matěj Grimbosch, Marek Neubauer, Patrik Cais, Tomáš Herber, Filip Veselý, Erik Vtelenský, 

Tomáš Kubeš a Viktor Ondřich nejprve nastoupilo proti „borcům“ z Českého reálného gymnázia. Ti však měli na 

soupisce tři hráče, kteří věkem ani třídou neodpovídali kategorii, ve které měli hrát. Proto bylo pro náš tým utkání 

spíše formalitou a jeho výsledek nebyl podstatný. Přesto jsme ČRG přehráli velmi dobrou hrou 3:2 a zvítězili. 

Branky vstřelili Harms, Neubauer a Ondřich. Druhé utkání proti Trhovým Svinům bylo mnohem důležitější. Výhra 

by znamenala postup do vyřazovacích bojů další den. Kluci hráli velmi dobře v obraně a soupeři prakticky nic 

nepovolili. Velmi dobře zachytal náš brankář Matěj Grimbosch, a tak jsme se po výhře 2:0 (branky vstřelili Kubeš 

s Ondřichem) radovali z postupu do pátečního čtvrtfinále! Trenér Fuka pro náš tým vylosoval soupeře ze ZŠ 

Dukelská. 

Čtvrtfinále: „Hrajeme jednoduše a necháme tam všechno“, zněl jasný pokyn před čtvrtfinálovým 

zápasem. V něm jsme měli obrovskou herní převahu, soupeř naši hru nestíhal, ale chyběly nám vstřelené branky 

a trocha štěstí. Z převahy jsme vytěžili pouze jeden přesný zásah Vtelenského a několik tyček. V normální hrací 

době skončilo utkání 1:1. Šlo se na nájezdy. První nájezd neproměnil Veselý, druhý a třetí úspěšně zakončili 

Sýkora a Ondřich. Stejně tak soupeř skóroval dvakrát. Po sérii tří nájezdů nerozhodný stav 2:2. Na rozhodující 

nájezd byl určen Viktor Ondřich. Ten se opět nemýlil a po backhandovém blafáku chladnokrevně zakončil. Vše 

záleželo na brankáři Matěji Grimboschovi a soupeři, zda se bude pokračovat nebo půjdeme dál my. Matěj si na 

soupeře počkal a skvěle ho vyčapal. Velmi silného soupeře z Dukelské jsme porazili a semifinále bylo naše! 

Semifinále: Po necelé hodině jsme nastoupili proti hráčům z Jirsíkova gymnázia. Soupeř byl do 

semifinále nalosován přímo, byl odpočatý a na zápase to bylo znát. I když jsme ze začátku hráli vyrovnanou partii, 

postupně se projevovala únava a chyby v obranné fázi. Vše vyvrcholilo „krutou minutovkou“, během které jsme 

inkasovali tři góly, a bylo prakticky po zápase. Konečný výsledek 1:4 (skóroval Ondřich) nám přisoudil boj o 

bronzové medaile. 

Zápas o bronz: V zápase o 

bronz měl být naším soupeřem 

tým z Gymnázia Česká a 

Olympijských nadějí, jenže soupeř 

z nepochopitelných důvodů do 

zápasu nenastoupil. Utkání proto 

skončilo kontumační výhrou pro 

naši školu. 

Kluci odehráli skvělý turnaj, 

na cestě za medailí prohráli jediný 

zápas a jako jediná vesnická škola 

se dostali v této kategorii do 

závěrečných bojů. Předvedená hra 

těší, tým má perspektivu pro další 

školní rok. Za výkony a 

reprezentaci školy jim patří velký 

dík a uznání! 

            -maf- 


